
DEMANDANTES ACTIVOS PARADOS POR SITUACIÓN  DEL DOMICILIO

Comunidad: Mes: Mayo 2004VALENCIANA

MENOR DE 25 10.096

ENTRE 25 Y 44 29.003

MAYOR DE 45 24.689

12.506

49.394

25.266

SIN ESTUDIO 659

PRIMARIOS SIN CERTIFICAD 8.741

CERTIFICADO ESCOLARIDAD 52.911

EGB 51.864

BUP 13.745

FORM. PROF. REGL. LOGSE 2.224

TITULACIÓN GRADO MEDIO 4.752

TITULACIÓN GRADO SUPERIOR 7.298

AGRICULTURA Y GANADERIA 3.068

PESC 81

INDUSTRIAS EXTRACTIVAS 183

INDUSTRIA MANUFACTURERA 36.559

ELECTRICIDAD, GAS Y AGUA 290

CONSTRUCCIÓN 14.077

COMERCIO, REPARACIONES 24.134

HOSTELERIA 9.833

TRANSPORTE Y COMUNICACIÓN 4.169

INTERMEDIACIÓN FINANCIERA 835

INMOBILIARIAS Y ALQUILER 22.257

ADMÓN. PÚBLICA, DEFENSA Y S. 8.036

EDUCACIÓN 2.304

ACTIV.SANIT. Y SERV. SOCIALE 3.757

OTRAS ACTIVIDADES SOCIALE 7.051

PERSONAL DOMÉSTIC 357

ORGANISMOS EXTRATERRITORIALE 6

SIN EMPLEO ANTERIOR 13.957

DIRECTIVOS 1.523

TÉCNICOS Y P. CIENTÍFICO 9.646

TÉCNICOS Y PROF. DE APOY 11.009

EMPLEADOS ADMINISTRATIVO 20.575

TRAB. DE LOS SERVICIO 27.736

TRAB. AGRICULTURA Y PESCA 2.860

TRAB. CUALIFICADOS 21.207

OPERADORES DE MAQUINARIA 19.075

TRAB. NO CUALIFICADOS 37.293

FUERZAS ARMADAS 30

AGRICULTURA 3.149

CONSTRUCCIÓN 14.077

INDUSTRIA 37.032

SERVICIOS 82.739

SIN EMPLEO ANTERIOR 13.957

POR SEXO Y GRUPOS DE EDADES       

TRAMO DE EDA HOMBRES MUJERES NIVEL DE ESTUDIOS

POR ACTIVIDAD ECONÓMICA

DENOMINACIÓN

POR GRANDES GRUPOS PROFESIONALES

DENOMINACIÓN

POR NIVELES ACADÉMICOS

DENOMINACIÓN

POR SECTORES ECONÓMICOS

DEMANDANTES

DEMANDANTES

DEMANDANTES DEMANDANTES

63.788 87.166

150.954

150.954

150.954

150.954TOTAL

TOTAL

TOTAL

TOTAL

TOTAL

Menores 25

Mujeres 57,74%

14,97%

FORM. PROF. PRIMER GRAD 4.241

FORM. PROF. SEGUNDO GRAD 4.519

Mayores 45 33,09%

0,44%

5,79%

35,05%

2,81%

34,36%

2,99%

9,11%

1,47%

3,15%

4,83%

1,01%

6,39%

7,29%

13,63%

18,37%

1,89%

14,05%

12,64%

24,70%

0,02%

2,09%

9,33%

24,53%

54,81%

9,25%


